



打造世界著名体育城市2020徐汇战略正式启动

建设全球著名体育城市核心区

发布《关于推动徐汇区体育产业高质量发展的实施意见》、推出《徐家汇体育产业地图》、发起成立“徐家汇体育产业联盟”……8月16日,打造全球著名体育城市2020徐汇战略启动仪式在上海电影博物馆隆重举行。

上海市副市长陈群,市政府副秘书长虞丽娟,市体育局党组书记、局长徐彬,徐汇区区委书记鲍炳章,区委副书记、区长方世忠,久事集团党委书记、董事长过剑飞,党委副书记、总裁郑元湖,上海体院党委书记李崧,党委副书记、院长陈佩杰,徐汇区委常委、宣传部长吕晓慧,副区长秦丽萍,久事集团副总裁樊建林,上海体院副院长王陈等领导出席仪式。

专题撰稿 本报记者 丁荣



徐汇区政府与久事集团、上海体育学院分别签署战略合作协议

上海正全力实现全球著名体育城市的建设目标,努力打造世界一流的国际体育赛事之都。徐汇区作为上海体育产业的优势区域,在本次仪式上,徐汇区政府与久事集团、上海体育学院分别签署战略合作框架协议,在上海的体育产业领域,三方都有着独特的优势,可谓强强联手。此次战略合作成功实现了“政府引导、企业运营、学术助力”三驾马车的紧密联动,将极大促进徐汇体育、乃至上海体育产业的蓬勃发展。

在此次仪式上,作为全国第一批,也是上海首家国家体育产业示范基地,徐汇区同步发布了全新的徐汇体育产业扶持政策。政策围绕打造体育服务综合体、培育体育产业特色品牌、增强体育产业集群优势、打造体育产业智慧高地、优化企业发展营商环境五大方面,全面推进徐汇区的体育产业的高质量发展。

2018年8月9日,上海市人民政府发布实施《关于加快体育产业创新发展的若干意见》,提出要推动体育产业集聚化、融合化、品牌化发展,使体育

经过近五个月的征集评选,2020年徐汇市民体育节口号于8月16日正式揭晓,“汇运动·AI生活”最终成功入选!这也标志着2020年徐汇市民体育节正式拉开帷幕。

在口号发布仪式上,徐汇区委常委、宣传部长吕晓慧,副区长秦丽萍,久事体育副总经理王思远携手从徐汇走出来的六位世界冠军诸韵颖、钱震华、罗帅、肖婷婷、朱建锋、李颖同时为徐家汇商圈举行的“点亮徐家汇”城市定向赛进行了云发令。六位世界冠军还首度联手献上歌曲《我们都是追梦人》。

启动“一体四区”建设
徐汇体育产业按下快进键

产业成为促进城市高质量发展、高品质生活的重要力量。2020年1月,徐汇区人民政府发布《关于推动徐汇区体育产业高质量发展的实施意见》,提出将徐家汇建设成为全球著名体育城市核心区,并有力推进徐家汇体育公园城市体育服务综合体、上海国际体育赛事之都重要承载区、商旅文体产业融合发展标杆区、高端体育人才集聚区、公共体育服务示范区“一体四区”建设。

配合政策的发布,第一版《徐家汇体育产业地图》也在仪式上正式点亮,徐汇区体育产业联盟同步成立,久事体育等12家品牌体育企业成为联盟创始成员。徐家汇作为全国首批国家体育产业示范基地,坐拥徐家汇体育公园得天独厚的体育资源,阿迪达斯、久事等业内龙头企业,高质量的服务积

淀,追求品质生活的消费群体等,是“一体四区”建设的主要承载区域。围绕打造徐家汇体育产业发展标杆的目标,徐汇区研究制定了徐家汇体育产业地图,以构筑“一核五区”空间布局,努力打造竞赛表演国内领先、体育品牌总部集聚、体育科技快速发展、创新创业活力突出、健身休闲品质优良、商旅文体融合发展的产业格局。

徐汇区人均体育场地面积在中心城区位列第一,年均举办比赛200余场,惠及15万市民。徐汇区代表团在上海市第十六届运动会荣获团体奖牌第二名,徐汇区走出了吴敏霞、姚明等一批世界级的优秀运动员,徐汇区还汇聚了阿迪达斯等一大批著名体育企业,区体育产业纳税总额排名全市第一。下一步,徐汇区将高起点制定“十四五规划”,将聚焦徐家汇、徐汇滨江、

漕开发等重点地区,布局一批体育配套设施,集聚一批标杆赛事活动,落地一批创新服务项目。徐汇区委副书记、区长方世忠表示:“我们将推动体育事业和体育产业双促进,竞技体育与群众体育双提升,科技创新与产业创新双推进,让市民身体素质更强,竞技体育水平更高,体育产业发展更快,市场主体活力更足,特别是体育精神的影响力更大。”

本次打造世界著名体育城市2020徐汇战略启动仪式由上海市徐汇区人民政府、上海久事(集团)有限公司、上海体育学院共同主办,徐汇区体育局、徐家汇街道办事处承办。旨在进一步整合资源,发挥徐汇在上海体育产业中的优势,为上海实现全球著名体育城市的建设目标贡献徐汇力量。

汇各街道镇,以及以久事体育为代表的体育企业共24支代表队从徐家汇商圈出发,展开了“点亮徐家汇”城市定向赛的比拼。

近年来,徐汇区持续着眼于满足全区市民群众日益增长的体育健身需求,通过举办“徐汇市民体育节”等品牌赛事活动,形成集聚引领效应,带动全民健身活动贯穿全年,促进广大市民养成健康生活方式,不断激发城区蓬勃向上的发展活力。即日起,丰富多彩的全民体育赛事和活动将在徐汇区全面铺开。

2020年徐汇市民体育节揭幕
六位世界冠军联袂献歌

全新揭晓的徐汇市民体育节口号“汇运动·AI生活”有着多层的含义:“汇”字首先取自徐汇的汇,代表着徐汇“汇聚精英,海纳百川”的精神。同时“汇”也代表着徐汇市民体育节汇集了丰富多彩的体育活动和赛事。“AI”是“爱”的谐音,寓意热爱生活、热爱运动。

同时“AI”也代表人工智能,这也是徐汇重点发展产业之一。“智慧体育”是未来徐汇体育发展的新方向,所以,“AI”既充满着人文关怀,充满着爱的情怀,又代表着硬核的人工智能高科技!

随着口号的发布,2020年徐汇市民体育节正式拉开帷幕。当日,来自徐

短讯

纪念“八一三”淞沪会战
83周年徒步大会举行

8月16日,上海市第三届市民运动会(宝山赛区)2020“战FUN·宝山”纪念“八一三”淞沪会战83周年徒步大会鸣枪开跑。83年前“淞沪会战”在我们今天生活的淞沪地区土地上打响。为期100天,80万中国军队浴血奋战,30万军人长眠在这片热土上。这里的每一寸土地都曾经被鲜血染红。这片土地上的无数老马路和旧房子,都见证了这段屈辱但又光荣的历史。

今年是淞沪会战83周年纪念,来自宝山的近300名路跑爱好者们不畏酷暑用脚步一起去追忆那段血与火的岁月。活动起点在半岛1919,途径松浦路-淞沪铁路-松浦路-江波路-化成路-塘后路-湿地公园-塘后路-滨江大道,于淞沪抗战纪念馆结束,全程8.13公里。

这是是宝山区第七次举办纪念“八一三”徒步活动,沿着先辈的足迹,让我们一起去了解这段尘封的历史。

遗失声明

上海市公安局普陀分局白丽路派出所于2016年5月不慎遗失《上海市罚没款统一收据》一本,编号0800115958-0800116000,即日作废,特此声明。